



CAPTAIN

6 ZÓNÁS RIASZTÓ KÖZPONT

Felhasználói kézikönyv RX-130 billentyűzetes készülékekhez

Kérjük olvassa el ezt a kézikönyvet mielőtt a készülék programozását vagy a rendszer működtetését megkezdené. Ha a könyv egyes részeit nem érti, kérjük lépjen kapcsolatba az üzembe helyező céggel, vagy telepítőjével.

„Nincs olyan rendszer, amely teljes biztonsággal megakadályozhatná a veszélyhelyzet kialakulását.
EZ A RENDSZER NEM HELYETTESÍTI
a szokásos és általános védelmi intézkedéseket.”

Bevezetés:

Gratulálunk Önnek , hogy a „Captain vészjelző rendszert” vásárolta meg. Ezt a rendszert sok gondossággal fejlesztettük, és kényelmes szolgáltatásokat fog az Ön részére nyújtani. A sok magas színvonalú, de egyébként könnyen kezelhető szolgáltatás azt jelenti, hogy az Ön otthona illetve üzlete professzionális védelmet kap.

Fontos, hogy Ön megismerkedjen a készülék jellemzőivel, a működés módjával, azért, hogy a legjobban kihasználhassa a készülék kiváló jellemzőit. Ez a készülék akkor fogja Önnek az optimális biztonságot és védelmet nyújtani, ha legalább hetente egyszer elvégezi az un. „készenléti ellenőrzést”.

Megjegyzés:

A billentyűzetten néhány gombnak többszörös jelentése is van. A másodlagos jelentés használatához a gombot „nyomva kell tartani” mintegy egy másodpercig, a „**BEEP**” hang jelzi, ha az aktiválás megtörtént. Ezeknél a gomboknál a továbbiakban a „nyomva tart” jelölést alkalmazzuk.

Amennyiben nem talál kérdéseire választ ebben a leírásban egyéb paraméterekkel vagy kiegészítőkkal kapcsolatban , úgy vegye fel a kapcsolatot a rendszer telepítőjével.

Útmutató RX-130 LED kezelőhöz:

Az RX-130 kezelő tetszőlegesen használható RX-150 vagy RX-160 típusú LCD kezelőkkel vegyesen szerelve is. A kezelőn található 6 piros LED kettős funkciójú:

A: mindegyik jelzi a hozzátartozó zóna állapotát

B: mindegyik különböző hibaüzenetet jelent

FAULTS jelzőfények : detektált hibák visszajelzése

ZONES jelzőfények : zónaállapot jelzése a hozzátartozó zóna számánál

BYPASS jelzőfény : zóna kiiktatás jelzése

ARMED jelzőfény : élesített állapot illetve a be- és kilépési idő jelzése

FAULT jelzőfény : rendszer hiba jelzése

A hiba típusának megtekintéséhez tartsa nyomva a **SERVICE** gombot a „**BEEP**” hangig. A megfelelő zónajelzőfény pár másodperc múlva kigyullad.

A hibák leírása:

BATTERY – alacsony akkufeszültség. Ez egy hosszabb hálózat kimaradás eredménye is lehet. Várjon 12 órát, hogy a hiba megszűnjön. Ha a hiba ezután is fennáll, az akkumulátor cseréje szükséges.

AC – nincs hálózati feszültség.

PHONE – nincs telefon vonal, vagy az esemény jelzésének továbbítása sikertelen.

DC – belső tápellátási hiba.

ZONE – zóna hiba.

CLOCK – Az idő kijelzés nem helyes. Programozza be a helyes időt a kézikönyv szerint.

Működtetési utasítások

ÉLESÍTÉS

Másodlagos Kód

Mesterkód, majd nyomja meg az 1 gombot

Rövid kód

KIKAPCSOLÁS

Másodlagos Kód

Mesterkód, majd nyomja meg a 1 gombot

A belépés és eltávozás késleltetési ideje alatta **zöld ARMED LED** villog és billentyűzet „**BEEP**” hanggal jelez (ha belső zümmögőt nem kapcsolták ki). A belépési késleltetési időtartam letelte után a **zöld LED** bekapcsolva marad.

A HOME1 élesítés beállítása:

Ez az üzemmód élesíti a CAPTAIN riasztó rendszert, de automatikusan mellőz néhány zónát. Igen hasznos, például ha akkor akarja élesíteni a rendszert, illetve annak csak egy részét amikor Ön otthon tartózkodik.

A **HOME1** élesítés három különféle módon valósítható meg:

- „tartsa nyomva” a **HOME1** (4-es jelű billentyű gomb) addig amíg meghallja a visszajelző hangot, majd adja be a **rövid kódot**.
- „tartsa nyomva” a **HOME1** (4-es jelű billentyű gomb) addig amíg meghallja a visszajelző hangot, majd adja be a **másodlagos kódot**.
- Adja be vezérkódot, majd nyomja meg a **HOME** (4-es gomb) gombot.

A HOME élesítés esetén, az eltávozás ideje alatt a zöld lámpa villog, de zümmögő hangjelzés nincs. Az eltávozás után a zöld lámpa folyamatosan világít.

Megjegyzések az élesítéssel és a HOME élesítéssel kapcsolatban:

Amennyiben akkor élesíti a rendszert, amikor az egyik késleltetett zóna éppen nyitva van akkor folyamatos „**BEEP**” hang fog hallatszani, de a **zöld, ARMED LED** nem villog. Ahhoz, hogy áthaladjon a nyitott zónán (a rendszert nyitott zóna állapotban kell élesíteni ez esetben) egyszerűen nyomja meg a **BYPASS** (3 gomb) gombot.

Ha meg kívánja állítani az riasztás élesítést, mert pl. egy nyitva hagyott ablakot vagy ajtót kell becsukni akkor egyszerűen, nyomja meg az **END** gombot. Ha nem nyomja meg sem a **BYPASS** sem az **END** gombokat akkor a rendszer egy percen belül, élesíti önmagát és a nyitott zóna vészjelzést ad le.

Őn úgy is élesíthet a rendszert, hogy nincs belépési késleltetés, ekkor ha bárki belép a rendszer azonnal riaszt. A funkció bekapcsolása: a riasztó élesítése előtt tartsa lenyomva a **PROGRAM** (0-as gomb) amíg a hang vissza-jelzés megszólal. Az élesítés kikapcsolásakor, a kilépési késleltetési idő újra visszaáll.

Programozási instrukciók:

Az RX-130 készülék programozása során Ön nem látja, hogy éppen mit programoz. Ha törölni kíván valamely értéket, vagy bizonytalan a bevitt tartalommal illetően, egyszerűen csak nyomja meg az **END** gombot háromszor egymás után és kezdje újra a műveletet.

A billentyűzet elnémítása:

Az elnémításhoz nyomja meg egyszerre az **END** és **ENTR** gombokat addig, amíg, a visszajelző hang meg nem szólal. Ez a hangjelzés elnémítás a „**BEEP**” hangokra és „**CHIME**” beállításokra is vonatkozik.

A Zónák kiiktatása:

A **Bypass** utasítás csak a soron következő élesítésig hatásos. Adja be a mesterkódot és nyomja meg a **BYPASS** (3 as gomb) gombot, majd nyomja meg a kívánt zóna számát (1-6-ig), végül nyomja meg az **END** gombot 3-szor egymás után. Ha további zónákat is kíván még így beállítani, akkor ismételje meg a fenti műveletet a további zónákkal is.

Ha a zóna beállítás megszűnt volna, az újra beállításhoz ismételje meg a fentieket. Ha egy vagy több zónán áthaladás történt akkor a piros **BYPASS** lámpa világít. Az egyes zónák kiiktatási információinak leolvasásához tartsa nyomva a **BYPASS** gombot a hang visszajelzésig, ekkor a megfelelő zónához tartozó fény néhány másodpercre világítani fog.

A telefonszámok programozása:

A telefonszámok segítségével a CAPTAIN riasztó rendszer vészriasztás esetén felhívja Önt vagy üzenetet küld az Ön mobil telefonjára. Adja be mesterkódot, nyomja meg a **PHONE** (6-os gomb) gombot, adja be az **első telefonszámot**, nyomja meg az **ENTR** gombot, adja be a **második telefonszámot**, nyomja meg az **ENTR** gombot, adja be a **harmadik telefonszámot**, nyomja meg az **ENTR** gombot, végezetül nyomja meg az **END** gombot **háromszor** egymás után. Ha nem kíván több telefonszámot beadni, akkor egyszerűen folytassa az **ENTR** gomb megnyomásával. Ha a Captain rendszert PBX –hez, (**helyi telefonközpont**) kapcsolja akkor a **városi vonal** előválasztó számot, és a csillag (*) jelet kell a telefonszám előtt beadni (például: 9*556 9313). Kérjük, kérdezze meg az üzembe helyező céget, hogy az előválasztó automatikusan beállított vagy sem.

Élesítési és hatástalanítási kódok programozása:

Adja be a mesterkódot, nyomja meg a **CODE** (9-es gomb) gombot.

A mesterkódot megváltoztatásához: nyomja meg az **ENTR** gombot, adja meg a 4 számjegyű új mesterkódot, nyomja meg az **ENTR** gombot majd 3-szor az **END** gombot.

Az első másodlagos kód megváltoztatásához: nyomja meg az **ENTR** gombot 3-szor, adja be az új kódot, majd nyomja meg az **END** gombot 3-szor.

A második másodlagos kód megváltoztatásához: nyomja meg az **ENTR** gombot 5-ször, adja be az új kódot, majd nyomja meg az **END** gombot 3-szor.

A rövid kód megváltoztatásához nyomja meg az **ENTR** gombot 7-szer, adja be a 2 számjegyes kódot, nyomja meg az **ENTR** gombot majd 3-szor nyomja meg az **END** gombot.

A zóna programozása a CHIME (hangjelzés) üzemmódra:

A **CHIME** funkció beállítás esetén, ha az adott zóna nyitott állapotban van csipogó hangot hallunk. Ez a beállítás akkor aktív, ha a rendszer nincs élesítve.

Adja be a mesterkódot, nyomja meg a **CHIME** (* gomb) gombot, nyomja meg a zóna számát (1-6-ig), nyomja meg az **END** gombot. További zónák beállításához ismételje meg a fenti műveletet. A **CHIME** funkció kikapcsolásához ismételje meg a műveletet.

Az előbbi beállítások, a **CHIME** szolgáltatás ki-, és bekapcsolásának programozási menetét mutatták be az egyes zónákhoz. A **CHIME** funkciót a továbbiakban ön egy külső általános utasítással kikapcsolhatja vagy élesítheti függetlenül attól, hogy az előbbieken mely zónákat programozta be.

CHIME élesítése: „tartsa nyomva” a **CHIME** gombot egy másodpercig, amíg a hang visszajelzést meg nem hallja.

CHIME kikapcsolása: „tartsa nyomva” a **CHIME** gombot egy másodpercig, amíg a hang visszajelzést meg nem hallja.

A riasztás automatikus napi bekapcsolása:

Minden nap ugyanabban az **időben** (órában) , a rendszer bekapcsolja saját magát. Az eltávozási késleltetési idő vissza számlálása akkor indul amikor a „**BEEP**” hang megszólal. Minden zóna mely ebben a pillanatban nyitva van kiiktatottnak minősül. A kiktatás törlése a riasztás kikapcsolásával lehetséges.

Írja be a mesterkódot, nyomja meg a **PROGRAM** (0-ás gomb) gombot, adja be az órát jelentő két számjegyet (00-23 közötti számok), nyomja meg az **ENTR** gombot, adja be a percekét jelentő két számjegyet (00-59 között), nyomja meg az **ENTR** gombot, nyomja meg az **END** gombot 3-szor egymásután.

A napi automatikus riasztás élesítés kikapcsolásához programozzon be 00:00 időt.

A rendszeridő és dátum programozása:

Annak ellenére, hogy Ön közvetlenül nem látja a rendszeridőt, ez nagyon fontos az automatikus bekapcsolások miatt és fontos a karbantartás miatt is.

Írja be a mesterkódot, nyomja meg a **CLOCK** gombot (8-as gomb), adja be az órát jelentő két számjegyet (00-23), nyomja meg az ENTR gombot, adja be a percekét jelentő két számjegyet (00-59), nyomja meg az ENTR gombot, adja be az évet jelentő két számot (00-99), nyomja meg az ENTR gombot, adja be a hónapot jelentő két számot (01-12), nyomja meg az ENTR gombot, adja be a napot jelentő két számot (01-31), nyomja meg az ENTR gombot,

Ha Ön véletlenül nem létező szám kombinációt adna be, például 25-ös értéket az óra beállításához, akkor a rendszer ezt nem fogadja el és ekkor előlről újra meg kell ismételni a beállítást.

Pánikriasztás:

Ha egy másodpercig lenyomja egyidejűleg a **csillag(*)** és **kettős kereszt(#)** gombokat, Ön azonnali, „kézi” vészjelzést adhat le. Ilyen helyzetek esetében a lehetséges válaszok előre programozhatók (például szólaljon meg a sziréna, vagy történjen azonnal egy telefonhívás.

A TÜZ zónák alaphelyzetbe állítása (reset):

Ez csak abban az esetben érdekes, ha Önnek a CAPTAIN rendszerhez csatlakoztatott tűzjelző érzékelői is vannak. A füst és tűz jelzőket alaphelyzetbe kell állítani, ha jelzési esemény történt. Az alaphelyzetbe állítás automatikusan is történhet, vagy ÖN kézi vezérléssel vissza állíthatja az érzékelőket az alábbi módon: tartsa nyomva a **RESET (#** gomb) gombot pár másodpercig, amíg a hang visszajelzést meg nem hallja.